各 位

会 社 名 株式会社 住 友 倉 庫 代表者名 社 長 安 部 正 一 (コード番号 9303 東証・大証第 1 部) 問合せ先 海外事業部長 永 田 昭 仁 (TEL. 03-3297-2517)

サウジアラビアにおける倉庫竣工のお知らせ

このたび、当社のサウジアラビア拠点において、新倉庫が竣工しましたので、お知らせします。

1 新倉庫の概要

当社のサウジアラビアにおける合弁会社(当社 50%出資)Rabigh Petrochemical Logistics LLC は、同地における石油化学メーカーの工場構内物流及び中東物流全般を請け負う企業であります。同社は、石油化学の川下産業メーカーが多数進出を予定する、Rabigh Refining & Petrochemical Company (Petro Rabigh) 隣接の工業団地(Rabigh PlusTech Park)における倉庫建設を進めておりましたが、今般これが竣工しました。

新倉庫は、定温庫を備え、多様な貨物に対応できるほか、監視カメラ及び自家用発電機を設置することにより、セキュリティや停電時の対応にも万全な体制を整えています。

〔倉庫仕様〕

- 1. 名称 ラービグ・ロジスティクス・センター (Rabigh Logistics Center)
- 2. 所在地
 サウジアラビア王国ラービグ (*) (Rabigh PlusTech Park 内)

 *ラービグ:ジェッダから約 160km 北方の町
- 3. 施設の概要 (1) 構造 鉄骨造平屋(一部2階) 建 1棟
 - (2) 延床面積 16,874 m² (約5,104 坪)
 - (3) 設備 ドックレベラー2 基

定温庫 (25℃以下) 280 m²

監視カメラ 24 台 (倉庫内外 20 台、事務所 4 台)

自家用発電機

4. 竣工日 平成25年5月1日

2 今後の業績に与える影響

今回の倉庫竣工による当社の平成26年3月期の連結業績に与える影響は軽微であります。

(ご参考) 会社の概要

1. 社名 Rabigh Petrochemical Logistics LLC

2. 本店所在地 サウジアラビア王国ダンマン

3. 資本金 200 万サウジリヤル (約52 百万円)

4. 出資者 当社 (50%)

Almajdouie Trading Establishment (50%)

5. 事業所 ラービグ、ジェッダ、リヤド

6. 設立年月日 平成19年8月7日

7. 認証等 IS09001:2008

認証時期:平成23年9月

対象業務:石油化学製品の袋詰及びシーバルク詰業務、倉庫業務、

コンテナヤード運営、フレイト・フォワーディング

[倉庫概観]

